



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

ОТВЕТ ПОЛУЧЕН, ВОПРОС ОСТАЛСЯ

Многие читатели, вероятно, помнят небольшое письмо жительницы Воронежа Александры Тихоновны Ореховой...

Более чем через месяц после публикации пришло письмо из УВД. Редакция публикует его. Хочется надеяться, что суд все же состоится и он воздаст должное...

Главному редактору газеты «Коммуна». Проверкой установлено, что Орехов В. С. был подобран в пьяном виде на остановке общественного транспорта «Машмет»...

после окончания расследования уголовного дела и рассмотрения его в суде. Н. ИЛЬЯШЕНКО, заместитель начальника УВД.

Редактору газеты «Коммуна» от Дикарева Станислава Григорьевича, проживающего по: Краснолесный, ул. Пролетарская, 11.

Мой сын, Дикарев Александр Станиславович, 31 марта 1994 г. погиб при невыясненных обстоятельствах в отделе милиции пос. Краснолесный Железнодорожного района г. Воронежа...

Меня не было дома, т.к. я был в Воронеже. Когда утром в 6 часов я уезжал в Воронеж, Александр был в хорошем настроении...

ли он участие в этом, но он мне сказал, что его там не было». (Впоследствии это подтвердилось).

Когда я вернулся из Воронежа, примерно в 14.30, мне сказали соседи Конева, Акиншина, Баскакова, что Александра милиционеры повели в отделение. Именно по поводу какой-то поведи, а не повели, сын пошел между двумя милиционерами на собственных ногах...

Я ушел домой. А минут через 40 ко мне прибежал мой старший сын Геннадий и брат Владимир и сказали, что Саша лежит в милиции мертвый...

что Александр мертв, и открыл нам камеру.

Судмедэксперт Седых, который произвел вскрытие, в своем заключении написал лишь «внезапная смерть».

Можно ли поверить, что при четырехкратной смертельной дозе алкоголя сын проделал путь более двух километров от дома до милиции на своих ногах и был еще жив более 6 часов?

Прошу вас понять горе нашей семьи в связи с гибелью сына, тщательно разобраться в случившемся и помочь найти правду в этом деле.

С. ДИКАРЕВ.

Взвешенная финансовая политика

В последнее время местная пресса уделяет повышенное внимание финансовой политике, проводимой в Воронежской области. К сожалению, нередко суть этой политики искажается.

Скажем, недавно на пресс-конференции с главой администрации А. Я. Ковалевым коллеги утверждали, что наша область установила всероссийский рекорд по уровню налогообложения...

Прежде всего нужно заметить, что подобные заключения не отражают сути проводимой областной администрацией финансовой политики. Также восприятие порождено либо некомпетентностью в столь специфичной сфере, либо непониманием решений, принимаемых главой администрации.

Более того, в целом стабилизация финансового положения промышленных предприятий — в русле проводимой главой администрации структурной политики, принятие ряда приоритетных решений и...

оказывающим услуги населению; — осуществляющим реализацию избывочной продукции; — осуществляющим экспорт;

— увеличивающим массу прибыли по отношению к предыдущим периодам. Разумеется, этот перечень пока что предварительный характер. Но глава администрации поручил форсировать проработку упомянутого постановления. Ориентировочно оно начнет действовать во II квартале нынешнего года.

После окончательного принятия перечисленных постановлений, то есть уже в ближайшее время, можно будет с полным основанием говорить, что в нашей области создана одна из самых щадящих, если можно так выразиться, систем налогообложения в России.

Словом, в области проводится взвешенная, последовательная финансовая политика. Хотя, конечно, надо понимать, что сегодня арсенал возможностей весьма ограничен, поскольку абсолютное большинство налогов и платежей определяются все-таки российским законодательством.

Е. СКОНИНКОВА, пресс-секретарь главы администрации области.

Пряник или пиллюля?

Разъяснение В. С. Черномырдинной позиции правительства снимает в какой-то степени обеспокоенность работников агропромышленного комплекса, навязную средствами массовой информации об обязательном разукрупнении колхозов, совхозов, АО, сельхозкооперативов и...

держивает нижегородскую задумку и рекомендует к применению. На самом же деле правительство незаконный эксперимент возводит в ранг государственной универсальной политики аграрных преобразований и поручает подготовить налоговые льготы...

Постановление правительства от 15.04.94 г. поставит коллективные сельхозхозяйственные предприятия перед выбором: или сохранить первоначальную организационно-правовую форму, которая будет дуться...

Учитывая сложность и неоднозначность предлагаемых аграрных преобразований, глава администрации области А. Я. Ковалев распорядился образовать рабочую группу в составе Г. И. Макина, В. И. Трунова, Н. П. Пожидко и В. А. Шкляникова...

Н. ПОЖИДКО, директор института «ЦНИИИгрозем».

Криминальный эпизод «Павлин» со стаей

В воскресный день электричка «Таловая—Поворино» отошла от станции. В одном из вагонов ехали трое друзей и две их попутницы...

Вот и Поворино. Пятеро телочек вышли из вагона и направились к другому поезду, чтобы продолжить путь до Борисоглебска. Но не тут было. Полтора десятка бывших попутчиков окружили их.

На другой день избитый студент почувствовал себя совсем плохо, вынужден был вернуться к родителям. Вторую неделю он теперь отходит от побоев. Судебно-медицинская экспертиза отметила степень тяжести телесных повреждений: «на лице гематома обоих подглазных областей, верхней и нижней губ, травматический периодонтит зубов».



На приеме у юриста

Когда брак дал трещину

Говорят, что все счастливые браки заключаются на небесах. Очевидно, тысячи других заключаются в госорганах ЗАГС. Отрепим торжественный марш Мендельсона, и согласно статье 38 Конституции РФ, государство берет семью под защиту. С этого момента, согласно действующему законодательству, возникает право и обязанности супругов...

Работа судебного исполнителя проста и понятна: надо лишь четко и в сроки выполнить решение суда. Но это просто лишь в цивилизованном обществе, а не в нашем, где, к сожалению, властвует пока правовой нигилизм и власть силы.

А судебные исполнители — чаще всего женщины. Какими им приходится в острых ситуациях? Восемь человек работают в этой службе Железнодорожного районного суда, умеют находить выход в самых сложных ситуациях.

Фото В. Майорова.

Внимание организаций и частных лиц! Вы имеете возможность приобрести по самым низким в регионе ценам: Фундаментные блоки: ФБС - 3 20500 руб. ФБС - 4 27300 руб. ФБС - 5 34150 руб.

Компьютерный центр "ТЕХНОПАРК-В" Компьютеры: 386SX-16/1/20/mono 539, 386SX-16/1/20/color 689, 386SX-40/1/40 819, 386/387DX-40/4/170 1199, 486SLC-33/2/105 1099, 486DX2-66/8/340 2199.

Продажа и покупка наличной ВАЛЮТЫ (доллары США, немецкие марки, английские фунты, французские франки). Самый НИЗКИЙ курс, конфиденциальность, охраняемое помещение, бесплатное разрешение на вывод, проверка подлинности банком.

СВЕДЕНИЯ ОБ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВАХ (окончание)

Table with columns for company name, address, shares, and other financial data. Includes companies like 'Терновкаагропромтехника' and 'Хохольский район'.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В дополнение к информационному сообщению, опубликованному в "Коммуна" 22 апреля, Фонд госимущества Воронежской области продолжает публикацию перечня предприятий, акции которых продаются на межрегиональном Всероссийском специализированном чековом аукционе.

АО "Белгородэнерго"

Начало приема заявок - 25 апреля. Последний день приема заявок - 2 июня. Подведение итогов аукциона - до 10 июля.

АО "Амурский судостроительный завод"

Начало приема заявок - 25 апреля. Последний день приема заявок - 23 мая. Подведение итогов аукциона - до 10 июля.

В связи с тем, что итоги чековых аукционов будут подведены после окончания действия приватизационного чека, прием заявок от покупателей осуществляется только по типу I.

СВЕДЕНИЯ ОБ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВАХ

Table with columns for company name, address, shares, and other financial data. Includes 'Белгородэнерго' and 'Амурский судостроительный завод'.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Фонд государственного имущества Воронежской области сообщает результаты продажи акций приватизируемых предприятий на аукционе, проведенном 21.04.94

ПРОМРАДТЕХБАНК АКЦИОНЕРНЫЙ БАНК РАЗВИТИЯ
ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ!
Если Вы возглавляете акционерное общество или инвестиционный фонд, к Вашим услугам - опыт наших специалистов.

Организация реализует СОЛЬ.
Тел. 22-36-85.

Производственный кооператив "Надежда" ликвидируется.
Организация реализует со склада в Воронеже аккумуляторы оптом и в розницу.

Коллектив автомобильной дороги Москва - Воронеж выражает глубокое соболезнование главному бухгалтеру дороги Паливко Валентине Павловне и ее родственникам по поводу преждевременной кончины мужа Паливко Ивана Филипповича.

Администрация г. Воронежа, УВД администрации Воронежской области, полк патрульно-постовой службы милиции г. Воронежа сообщают о трагической смерти заместителя командира полка патрульно-постовой службы милиции г. Воронежа МОДЕСТОВА ВЛАДИМИРА ВЛАДИМИРОВИЧА.

Table with columns: NN, Наименование АО, Номинальная стоимость, Количество акций, Цена продажи. Lists various companies like 'Воронехжтормет', 'ПЦОзлеваторспецстрой'.

Наш "Сокол" - первый
Когда об этой идее - создании финансово-промышленной группы (ФПГ) - заговорили в правительстве России, в Воронеже уже были готовы ее осуществить на базе воронежского промышленно-торгового акционерного объединения «Сокол».

Сражались мы всяко...

16 апреля одна воронежская газета обнародовала статью Вадима Свердловского «Мы сражались...». Автор публикации кажется, что государство наше в последнее время активно поддерживает русскую православную Церковь, что приводит к совершенно нежелательному, по его мнению, «расширению влияния последней на общество».

ВЯЧЕСЛАВ ЛОБODOV

СЕНТЯБРЬ ОТЧАЯНИЯ



новелла

Важное, или предупредить о чем-то? Та, от которой втайне, не признавая даже самому себе, но сосредоточенно ждешь звонка, светлого, как родничок, ни за что бы не стала мучить таким непределенным молчанием. Или уж случилось нечто такое, что и она, человек с частым выражением победоносного клинка на сухомощном лице, никак не может решиться и начать тяжелый разговор?

Сражались мы всяко...

Свердлов утверждает: «Позиция православной церкви по отношению к инновациям ставится все более агрессивной». И оттого мрачный предстает ему «будущее в России иных конфессий», оттого не стесняется в выражениях, из которых, однако, не удается уловить, чем же столь отвратительна ему «сама возможность возвращения Православия на то место, которое оно занимало в Русском государстве почти тысячу лет».

Спрашивали - отвечаем

Сбербанк: обо всем честно и открыто

18 февраля «Коммуна» напечатала статью воронежского профессора В.П. Воронина «Ограбление века». По этому поводу 1 апреля «Коммуна» опубликовала интервью председателя правления Воронежского банка Сбербанка России А.К.Соловьева.

Footer section containing contact information for the newspaper 'Коммуна', including address, phone numbers, and publication details. It also includes a small advertisement for a bank or financial institution.